



为赶在年前修好小区路,工人们忙得饭也顾不上吃 东湖观邸业主心怀感激,纷纷送来点心、姜茶和年货 你为我修路 我送你“温暖”

66111111
暖冬热线

“三个月没有修好的小区道路,现在只用十天就基本上修好了,为了赶在春节前让业主用上舒坦的道路,工人们日夜奋战,连饭也顾不上吃。小区的业主见此纷纷献爱心,为工人送点心送姜茶送年货,上演满满正能量……”昨天,鄞州区东湖观邸小区的业主给金报热线打来电话,讲了这么一个暖心的场景,当天下午记者便来到小区一探究竟。

□金报记者 陈善君 文/摄



为保年前完工,工人们连夜施工

工人忙着修路,业主送上点心

昨天下午,记者来到鄞州区东湖观邸小区,一进小区便看到工程车进进出出,工人们正在紧张地修路,现场一片热火朝天。

现场除了工人,还有许多业主在协助修路,他们帮工人拿物品工具、扫地、看管现场。记者看到,偌大的小区里,每隔一段,路边都放有一些点心,有包子、面包等;旁边还放着许多热水瓶,都是业主从家里拿来的,里面是泡好的姜茶……这些都是给工人们吃的。

现场,记者还看到一名大姐,手里拎着一大袋面包,趁工人休息时,上前一个个分给工人吃。

“来来来!师傅们,吃些点心吧,这样干活才有力气!”这位大姐不愿透露姓名,业主都叫她桂花大姐。一看桂花大姐送点心来了,憨厚的工人师傅乐呵呵地接过,表情还有点不好意思。

“做了这么多年工,还从来没有碰到过这么热心的业主!”施工师傅老李告诉记者,“这十天施工下来,业主们每天这么关心我们,让我们挺感动!”

桂花大姐送点心,另一名业主大妈则拎着热水瓶,给每位工人倒上姜茶。工人们吃好点心,很快又投入到紧张的施工中。

还有业主给工人送来40份年货

小区一业主告诉记者,因为小区已经有十多年了,路面早已破损,加上去年小区整体自来水管道的维修工程后,路面更是开膛破肚。时间一长,业主出行很不便,甚至有时车轮会陷进管道沟里,带来安全隐患。

因此,当业主们十天前得知,小区修路工程启动后,都欢欣鼓舞。因为正值年底,为了能赶在春节前将道路修好,业主们更是群策群力,齐心协力。

年底工人回家多,工程队工人招不到,小区业主

张先生自己是做道路工程的,于是立即想办法调来15名工人,使得施工能顺利进行。

晚上施工小区路灯不够亮,有业主从外面借来了20盏强光灯,解决了照明问题。

工人师傅早上6点多开始施工,业主们纷纷为他们准备好早餐点心。一位业主是“鹿港大施”肉松厂的老娘板,她得知这件事,立马从厂里运来40份肉松年货,给每位工人都送上一份。

为保完工,有工人两次推迟返乡

路能不能修好,对小区业主来说,事关过不过得这个大年;而对于工人来说,为了赶在春节前修好路,也付出了很多,很多来自外地的工人纷纷推迟回家。

记者在现场就碰到一位年轻的工人小李,他是开铲车的。“我本来已经买好了回安徽阜阳的火车票,但因为临时接到这个任务,就推迟了几天,把火车票订到了28日,结果现在因为赶工期,工人实在不够,自己又推迟了回家。”

“那你现在火车票也不好买了,怎么办?”

“是的,火车票买不到了,我只能想办法搭老乡的车回去。”

也因为工期忙,这几天工人们甚至连吃饭也顾不上。昨天晚上到了7点半,工人们还没有吃饭,最后业主们帮他们送来盒饭,工人们才蹲在路边吃起来。

工人们为了小区道路,日夜奋战,付出很多,业主们在感动的同时,也投桃报李,纷纷献出爱心。

十天时间,小区道路焕然一新

记者了解到,鄞州区东湖观邸小区,是一个建于十年前的别墅小区,去年自来水管改造后,留下破损不堪的道路,给小区出行带来不便。但之前因为维修问题,一直商议不下,直到十天前,东钱湖管委建设局等部门的介入,终于通过协商达成了维修小区道路的方案。并于次日动工维修道路。

但因为临近春节,工期紧张,一时间出现施工困难的情况,于是就发生了施工队、业主齐心协力,互帮互助,我为人人、人人为我的暖心故事。在大家共同努力下,十天时间里,6公里的小区道路,绝大部分已经焕然一新,如今小区的业主们也结束了出行难的日子,终于可以安心欢乐地过大年了。

女友和同事拍了个视频 他醋意大发带人行凶 致三人轻微伤,获刑6个月

本报讯(通讯员 路余 岑炜 记者 朱琳)因太在乎自己的女友,见她跟男同事同框拍了个视频后醋意大发,进而带上一伙人前去“教训”这名男同事,最后还将前来解围的两人也砍伤……

昨天,慈溪法院通报了这样一起案件的判决结果。

他拽着女友的同事拐进巷子里

四川姑娘小玉(化名)出生于2001年4月,在慈溪一家网络游戏公司做客服。

2018年6月30日,公司组织部分员工前往杭州宋城游玩,小玉也在出游名单之列。同事多是20岁左右的年轻人,在前往宋城的大巴上,大家相互逗着乐,玩得很开心。

当天晚上7点多,一行人结束游玩后,高高兴兴地返回慈溪。在这之前,小玉就收到了男友肖某发来的信息,说会来接她,然后一起去亲戚家吃晚饭。一下车,小玉一眼便看到了等待中的男友肖某。

小玉正想上去找他,谁知肖某径直来到男同事小杰(化名)的面前。男友就硬拽着小杰,拐进了附近的一条巷子里。

冲突中,他的朋友砍伤三人

进巷子的不仅有肖某和小杰两人,还有随肖某一起来的几个朋友。

肖某开口就质问小杰,是否跟自己的女友小玉有暧昧关系,小杰当即一口否认。听到否定的回答后,肖某不仅没有冷静下来,反而拿出一把水果刀威胁小杰。小杰再三否定,肖某仍旧没听进去。

而在听说小杰被人拉进巷子后,小玉的几个同事也跟了过来想要解围。见小杰正受到他人持刀威胁,一名同事壮了壮胆想要上前夺刀,却被肖某的朋友王某抢先一步。刀到了王某手里后,他先是拳打小杰,后又持刀砍伤了小杰和他的两名同事。

几分钟后,警方接到报警赶往现场后,发现人已散去,3名伤员已前往医院,砍人的王某也跑了,但肖某还留在现场。面对民警的询问,肖某承认王某是自己叫来的,随即被民警口头传唤至辖区派出所进一步审查。

这次冲动,让他获刑6个月

经核实,肖某跟女友小玉同年出生,又是老乡。事发当天下班后,肖某看到朋友转发来一条微信小视频,发现女友小玉跟男同事小杰同框出镜显得很快乐,这一下子,肖某心里的醋坛子就打翻了,于是,他便想让对方离自己的女友远一点。

可其实,小玉和小杰在公司的不同部门,平时相互间并不熟络,而且小杰已有了女友。谁知肖某“用力过猛”,使得误会如此收场。

经鉴定,三人的伤势均构成轻微伤。

案发后,肖某的家属赔偿了小杰及其两位同事医疗费等经济损失1.3万元,并取得了谅解。

慈溪法院审理后认为,肖某伙同他人持凶器随意殴打他人,致三人轻微伤,情节恶劣,其行为已构成寻衅滋事罪。

因肖某犯罪时已满16周岁未满18周岁,且当庭自愿认罪,已赔偿被害人损失,取得了谅解,依法予以从轻处罚。最终,肖某被判处有期徒刑6个月。王某则被另案处理中。